

విధుల్లో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే కఠిన చర్యలు

- ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి వైద్యసేవలందించాలి
- జిల్లా ఉప వైద్యాధికారి డాక్టర్ దామోదర్

షాబాద్, ఆగస్టు 1 : విధుల్లో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని జిల్లా ఉప వైద్యాధికారి డాక్టర్ దామోదర్ అన్నారు. గురువారం షాబాద్లోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని సందర్శించారు. అసంతోషం నిబ్బంది హాజరు చట్టికను పరిశీలించి ఓటీ వీవీలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. వైద్య సిబ్బంది దవాఖానంలో ప్రతిరోజూ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సేవలు అందించాలని సూచించారు. ఓ సగ్గుంద పంపన సహకారంతో షాబాద్ ప్రభుత్వ దవాఖానను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసినట్లు తెలిపారు. ఇటీవలే ఈ దవాఖానకు ఇద్దరు డాక్టర్లు సూతనంగా విధుల్లో చేరినట్లు సుప్రసం చేశారు. ప్రైవేట్ దవాఖానాల వారి దీటుగా ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో పేదలకు



షాబాద్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని సందర్శించిన జిల్లా ఉప వైద్యాధికారి డాక్టర్ దామోదర్

మెరుగైన వైద్యం అందించాలని చెప్పారు. వివిధ రకాల వ్యాధులతో దవాఖానకు వచ్చిన ఏ ఒక్క రోగి కూడా నిరుత్సాహంతో వెనక్కి వెళ్లకుండా తప్పనిసరిగా వైద్యం చేసి పంపించాలని ఆదేశించారు. ప్రస్తుతం ప్రభుత్వ దవాఖానను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసినట్లు తెలిపారు. ఇటీవలే ఈ దవాఖానకు ఇద్దరు డాక్టర్లు సూతనంగా విధుల్లో చేరినట్లు సుప్రసం చేశారు. ప్రైవేట్ దవాఖానాల వారి దీటుగా ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో పేదలకు



చేవెళ్లూర : ధర్మసాగర్ గ్రామంలో



చేవెళ్లూర : రావులపల్లి గ్రామంలో..



మొయినాబాద్ : అండాపూర్లో బోసమెట్టి మహిళ



మొయినాబాద్ : అండాపూర్లో..



మొయినాబాద్ : అండాపూర్లో..



చేవెళ్లూర : మల్కాపూర్ గ్రామంలో..

భూ సర్వే పరిశీలన

- ఐఎస్ శిక్షణలో భాగంగా కందనెల్లితండాలో పర్యటించిన
- వికారాబాద్ జిల్లా ట్రిని కలెక్టర్ ఉమాహారతి



కందనెల్లితండాలో భూ సర్వే విధానాన్ని పరిశీలించుకున్న ట్రిని కలెక్టర్ ఉమాహారతి

పెద్దెముల్, ఆగస్టు 1 : ఐఎస్ శిక్షణలో భాగంగా వికారాబాద్ జిల్లా ట్రిని కలెక్టర్ ఉమాహారతి గురువారం కందనెల్లితండా గ్రామంలో పర్యటించారు. ఉమాహారతి ఐఎస్ శిక్షణలో భాగంగా గురువారం భూములను సర్వే చేసే విధానాన్ని పెద్దెముల్ తహసీల్దార్ కిషన్, ప్రభుత్వ సర్వేయర్ శ్రీహరిని భూముల సర్వే విధానం గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. తదుపరి గ్రామ శివారులోని

రవి అనే రైతుకు సంబంధించిన సర్వే నం.261, 262లలో ఉన్న సుమారు 18 ఎకరాల పొలానికి సర్వేయర్ సమక్షంలో భూ సర్వే పూర్తి చేసి 18 ఎకరాల పొలానికి హద్దులను గుర్తించారు. అనంతరం తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో టిజిసీఐ ప్రక్రియ లాభి వారాలపై సమగ్ర విషయాలను తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ రికార్డు అసిస్టెంట్ మహేశ్ పాల్గొన్నారు.



చేవెళ్లూర : చేవెళ్లలో ధర్మ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



చేవెళ్లూర : చేవెళ్లలో నిరసన తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



షాద్ నగర్ టౌన్ : షాద్ నగర్లో నిరసన తెలుపుతున్న మున్సిపల్ వైర్లన్ కొందరిని సరెందర్, వైస్ చైర్మన్ ఎంఎన్ నటరాజ్, మాజీ జడ్పీ వైస్ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



హైదరాబాద్-బెంగుళూరు జాతీయ రహదారిపై ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా డి.సీ.సీ. డైరెక్టర్ బురుగుల సతీష్ ఆధ్వర్యంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దివ్యబొమ్మను దహనం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



చిక్కడపల్లి: ఆర్టీసీ ట్రాన్స్పోర్ట్లో రోడ్డుపై బైరాయింది నిరసన తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ యువజన విభాగం నాయకుడు మూ జైనియా, నాయకులు



మణికోండ మర్రిచెట్టు కూడలి వద్ద ఆందోళన చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో... మూడు కోతుల బొమ్మల చౌరస్తా వద్ద సీఎం దివ్యబొమ్మను దహనం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలు

ఉరియారా నిరసన

మహిళలపై సీఎం అనుచిత వ్యాఖ్యలు..

- గ్రేటర్ పరిధిలో పలు చోట్ల నిరసనలు, ఆందోళనలు
- సీఎం, డిప్యూటీ సీఎం దివ్యబొమ్మల దహనం
- బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల అరెస్టులు, నిర్బంధాలు..
- ముఖ్యమంత్రి క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్

అసెంబ్లీలో బీఆర్ఎస్ మహిళా ఎమ్మెల్యేలు పి.సబితా ఇంద్రారెడ్డి, సునీతా లక్ష్మారెడ్డిపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క చేసిన వ్యాఖ్యలపై తెలంగాణ సమాజం భగ్గుమన్నది. అభ్యంతరకర వ్యాఖ్యలపై నిరసనగా గురువారం బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు నగర వ్యాప్తంగా నిరసనలు, ఆందోళనలు, రోడ్డుపై బైరాయింది రాస్తూనే ఉన్నాయి. నగరంతో పాటు మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు సీఎం, డిప్యూటీ సీఎం దివ్యబొమ్మలను దహనం చేశారు. చాలా చోట్ల నల్ల బ్యాడ్జిలు, ఫ్లకార్డులు చేతబుని మహిళలు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. అలాగే రేవంత్ రెడ్డి డౌన్ డౌన్ అంటూ పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. ఎమ్మెల్యే పి.సబితా ఇంద్రారెడ్డికి బేషరతుగా క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. లేదంటే ఆందోళనలు ఉద్ధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. పలు చోట్ల నిరసన కార్యక్రమాన్ని పోలీసులు అడ్డుకొని బీఆర్ఎస్ నాయకులను అరెస్టు చేశారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, బీఆర్ఎస్, ప్రజాస్థితినిధులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



ముఖ్యమంత్రి వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా బదంగపేటలో ఆందోళన చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో నిజాం కళాశాల నుంచి అసెంబ్లీ ముట్టడికి వెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు షిగ వెంకట్ గౌడ్, జంగయ్య, నాగందర్, అనివాద్ తదితరులను అరెస్టు చేస్తున్న పోలీసులు